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T E R M I N K A L E N D E R 



GEMEINDEINFORMATION 
 
 
Öffentliche Gemeinderatssitzung 
 
Ort, Zeit und Tagesordnung öffentlicher Gemeinde-
ratssitzungen werden durch Aushang an den 
gemeindlichen Bekanntmachungstafeln in 
• Hafenlohr, Rathaus 
• Windheim, Dorfstraße 

veröffentlicht. 
 
Aus dem Gemeinderat 

 
Genehmigte Bauanträge 
 

• Generalsanierung und Umbau der Dr. Heinrich-
Renkl-Halle, sowie brandschutztechnischen und 
barrierefreien Ertüchtigung, Errichtung einer 
behindertengerechten Außenanlage und 
Aufstellung eines Heizcontainers 

• Anbau eines Treppenhauses und Neubau einer 
Doppelgarage, Am Sandrain 5, Hafenlohr 

• Anbau eines Freisitzes an das bestehende 
Wohnhaus und Neubau einer Doppelgarage, 
Hafenlohrtalstraße 3, Windheim 

• Wohnhausneubau mit Carport, Gartenstraße 9a, 
Hafenlohr 

 
Zu den genannten Bauvorhaben wurden vom 
Gemeinderat keine Einwendungen vorgebracht.  
Das Einvernehmen zu den Bauvorhaben wurde erteilt. 
 
 
Auftragsvergabe zur Kanalsanierung in der 
Hauptstraße 
 
Der Auftrag zur Sanierung eines Teilstückes des Kanals 
in der Hauptraße (Inliner-Sanierung), wurde vom 
Gemeinderat an den wirtschaftlichsten Bieter an die  
Fa. Rainer Kiel GmbH in Estenfeld vergeben. Die 
Auftragssumme liegt gemäß dem Angebot bei  
44.016,21 € brutto, die Kostenberechnung des 
Ingenieurbüro Köhl lag bei 58.964,50 € brutto. 
 
 
Öffentliche Grundsteuerfestsetzung 

Hiermit wird nach § 27 Abs. 3 des Grundsteuergesetzes 
(GrStG) durch öffentl. Bekanntmachung die Grundsteuer 
für das Kalenderjahr 2018 in gleicher Höhe wie im Vor-
jahr festgesetzt. Sollte jedoch ein neuer schriftlicher 
Grundsteuerbescheid erteilt werden, so ist dieser maß-
gebend.  
 
Die Grundsteuerbeträge sind auch weiterhin an den 
angegebenen Fälligkeitstagen zu entrichten. Anstelle der 
viertel- oder halbjährlichen Fälligkeiten kann mit der 
Verwaltungsgemeinschaft Marktheidenfeld vereinbart 
werden, dass der gesamte Jahresbeitrag jeweils zum  
1. Juli fällig ist. 

Mit dem Tag der öffentlichen Bekanntmachung dieser 
Steuerfestsetzung treten für die Steuerpflichtigen die 
gleichen Rechtswirkungen ein, wie wenn ihnen an 
diesem Tag ein schriftlicher Steuerbescheid zugegangen 
wäre. 

Rechtsbehelfsbelehrung: 
Gegen diesen Bescheid kann innerhalb eines Monats 
entweder Widerspruch eingelegt (siehe 1.) oder 
unmittelbar Klage erhoben (siehe 2.) werden. 
1. Wenn Widerspruch eingelegt wird: 
Der Widerspruch ist schriftlich (ein einfaches E-Mail ohne 
elektronische Signatur entspricht nicht der Schriftform) 
oder zur Niederschrift bei der Gemeinde oder bei der 
Verwaltungsgemeinschaft Marktheidenfeld, Petzolt-
straße 21, 97828 Marktheidenfeld, einzulegen. 
Sollte über den Widerspruch ohne zureichenden Grund 
in angemessener Frist sachlich nicht entschieden 
werden, so kann Klage bei dem Bayer. Verwaltungs-
gericht Würzburg, Burkarderstraße 26, schriftlich oder  
zur Niederschrift des Urkundsbeamten der Geschäfts-
stelle dieses Gerichts erhoben werden. 
Die Klage kann nicht vor Ablauf von drei Monaten seit der 
Einlegung des Widerspruches erhoben werden, außer 
wenn wegen besonderer Umstände des Falles eine 
kürzere Frist geboten ist. 
Die Klage muss den Kläger, den Beklagten (Gemeinde) 
und den Streitgegenstand bezeichnen und soll einen 
bestimmten Antrag enthalten. Die zur Begründung 
dienenden Tatsachen und Beweismittel sollen ange-
geben, der angefochtene Bescheid soll in Urschrift oder 
in Abschrift beigefügt werden. Der Klage und allen 
Schriftsätzen sollen Abschriften für die übrigen 
Beteiligten beigefügt werden. 
2. Wenn unmittelbar Klage erhoben wird: 
Die Klage ist bei dem Bayer. Verwaltungsgericht in 
Würzburg, Burkarderstraße 26, schriftlich oder zur 
Niederschrift des Urkundsbeamten der Geschäftsstelle 
dieses Gerichts zu erheben. Die Klage muss den Kläger, 
den Beklagten (Gemeinde) und den Streitgegenstand 
bezeichnen und soll einen bestimmten Antrag enthalten. 
Die zur Begründung dienenden Tatsachen und Beweis-
mittel sollen angegeben, der angefochtene Bescheid soll 
in Urschrift oder in Abschrift beigefügt werden. Der Klage 
und allen Schriftsätzen sollen Abschriften für die übrigen 
Beteiligten beigefügt werden. 

Hinweise zur Rechtsbehelfsbelehrung: 
Die Einlegung des Widerspruches hat keine aufschie-
bende Wirkung. Die Vollziehung des geforderten 
Beitrages wird dadurch nicht beeinflusst (§ 80 Abs. 2  
Nr. 1 VwGO). 
Durch das Gesetz zur Änderung des Gesetzes zur 
Ausführung der Verwaltungsgerichtsordnung vom 
22.06.2007 (GVBl S. 390) wurde im Bereich des 
Kommunalabgabengesetzes ein fakultatives Wider-
spruchsverfahren eingeführt, das eine Wahlmöglichkeit 
eröffnet zwischen Widerspruchseinlegung und unmittel-
barer Klageerhebung. 
Kraft Bundesrechts ist bei Rechtsschutzanträgen zum 
Verwaltungsgericht seit 01.07.2004 grundsätzlich ein 
Gebührenvorschuss zu entrichten. 
Gemeinde Hafenlohr 

Thorsten Schwab 
1. Bürgermeister 

 
Probealarm 
 

Der nächste Probealarm der Sirenen wird am  
 

Samstag, 03.02.2018 
 

von der Leitstelle Würzburg ausgelöst. 



Bauamtsprechtag 
 
Der nächste Sprechtag des Bauamtes des 
Landratsamtes Main-Spessart findet am  

 
Donnerstag, 08.02.2018 
von 09.30 - 11.30 Uhr 

 
in der Verwaltungsgemeinschaft Marktheidenfeld, 
Petzoltstraße 21, statt. 
Bitte beachten:  
An den Sprechtagen des Bauamtes steht der 
Klimaschutzbeauftragte des Landkreises nur noch bei 
Voranmeldung zur Verfügung. Interessierte können sich 
unter der Tel.-Nr. 09353/793 17 25 anmelden. 
 
 
Rentensprechtag 
 
Die Deutsche Rentenversicherung Nordbayern Würzburg 
bietet regelmäßig für Versicherte im Amtsgebäude der 
Verwaltungsgemeinschaft Marktheidenfeld, Petzoltstr. 21 
einen Auskunfts- und Beratungsservice an. 
Die Termine können in der Verwaltungsgemeinschaft 
vormittags unter der Tel. Nr. 09391/6007-23 und Angabe 
der Versicherungsnummer vereinbart werden. 
Zur Beratung bitte Ausweispapiere und bei Bedarf eine 
Vollmacht mitbringen. 
 

Fälligkeit der Grund- u. Gewerbesteuern 
Am  

15. Februar 2018 
 

werden die Grund- u. Gewerbesteuern zur Zahlung fällig. 

Konten der Gemeinde Hafenlohr 

Spk. Mainfranken WürzburgBLZ: 790 500 00   Kto.-Nr.: 240 161 000 
IBAN: DE10 7905 0000 0240 1610 00; BIC: BYLADEM1SWU 
 
Raiba  Main-Spessart BLZ: 790 691 50   Kto.-Nr.: 9 606 955 
IBAN: DE16 7906 9150 0009 6069 55; BIC: GENODEF1GEM 
 

 
 
Umbauarbeiten Kreisbauhof Marktheidenfeld 
 
Wegen Umbauarbeiten des Kreisbauhofes am Nordring 
in Marktheidenfeld findet der nächste Problemabfall-
sammeltag am 05.02.2018 von 16.30 – 18.30 Uhr im 
städt. Bauhof in der Bahnhofstraße 10 statt.  
Nächster Termin ist der 05.03.2018. 
 

Nächstes Mitteilungsblatt 
 
Das nächste Mitteilungsblatt der Gemeinde Hafenlohr 
erscheint voraussichtlich in der 6. Kalenderwoche 2018. 
Gewünschte Veröffentlichungen sind bis  
spätestens 31.01.2018 bei der Gemeinde oder der  
Verwaltungsgemeinschaft Marktheidenfeld, 
Zimmer 2, Frau Pfaff, E-Mail: 
Amtsblatt.Hafenlohr@VGem-Marktheidenfeld.de 
abzugeben. 
 
 
GEMEINDE HAFENLOHR 
 
S c h w a b 
1. Bürgermeister 

VEREINE 

 

 
Altpapiersammlung 
 
 
Am 10.02.2018 findet in Hafenlohr und Windheim  
wieder eine Altpapiersammlung der THW-Jugend statt. 
Bitte legen Sie Ihr Altpapier ab 8.00 Uhr gebündelt oder 
im Karton an die Straße.  
 
Ihre THW-Jugend bedankt sich schon jetzt. 
 
VERSCHIEDENES 

 
Wir bedanken uns im Namen des Vereins 
"WerkestattWorte" und im Namen der vielen 
notleidenden Menschen von Kroatien (Vukovar), 
Bosnien-Herzegowina und Rumänien für die vielen 
Paket- und Geldspenden. Es wurden 103 Weihnachts-
pakete und 425,--Euro für den Transport gespendet.  
Ein herzliches Vergelt´s Gott an die Schreinerei Fritz 
Schwab, Getränkevertrieb Michael Hohe, Schreinerei 
Robert Schwab und Gebhardt Bauzentrum, die uns für 
den Transport der Weihnachtspakete und sonstigen 
Hilfsgütern das ganze Jahr über ihre Fahrzeuge 
kostenlos zur Verfügung stellen!  
Wir wünschen allen Bürgerinnen und Bürgern 
Gesundheit, Glück und Gottes Segen für 2018. 
 
Regina Hettiger, Karin Lipinski, Susi Stangl und Ulrike 
Fischer-Dümig 
 

 



                                                                                                                    
 
 
 
                                                                                   
                                                                                                                                                

 
 
 

 
 
Kindertagessstätte Hafenlohr 
Hauptstraße 42 
97840 Hafenlohr 
 
Tel.: 09391 3277 
E-Mail: kindergarten@hafenlohr.de 

 
Einladung Anmeldetag  

Die Kita Hafenlohr lädt  alle Eltern, deren Kinder ab Herbst 2018 den 

Kindergarten oder die Kleinkindgruppe besuchen sollen, zu einem 

Informationsnachmittag ein.   

Termin: Mittwoch, den 31.01.18 um 14.30 Uhr im Kindergarten oder in der 

Kleinkindgruppe. 

 

Mit freundlichen Grüßen das  

Kitapersonal ☺ 
 
 

Der Seniorenkreis Hafenlohr bedankt sich ganz herzlich bei der Gemeinde, 

Herrn Bürgermeister Thorsten Schwab mit dem Gemeinderat, dass die Weihnachtsfeier 2017 

im Bürgersaal stattfinden konnte und Danke für den Verzehrgutschein. 
 

Besonderen Dank an Alle, die zum Gelingen dieser Feier beigetragen haben. 
 

Allen Seniorinnen und Senioren, die nicht zu dieser Weihnachtsfeier kommen konnten, 

wünscht der Seniorenkreis 
 

für das Jahr 2018 alles Gute 

und viel Gesundheit für das Jahr 2018. 
 

Der Seniorenkreis Hafenlohr 

 

 

 

 



 

 
 

Ein Leuchten mitten in der Nacht 

Das neue Jahr ist erwacht. 

Möge es Frieden und Ruhe allen bringen. 

So wird es auch gelingen! 

 
Verfasser Unbekannt 

 

Die Kita-Hafenlohr wünscht allen Bürgern von Hafenlohr und Windheim 
ein gesundes, friedvolles und glückliches neues Jahr. 

 
 
 

 
 
 
 

Dr. med. Josef Pullmann 
Internist – hausärztliche Versorgung 
Hauptstrasse 10, 97840 Hafenlohr 
Tel: 09391-1283, Fax: 09391-917085 
www.drpullmann-hausarzt-hafenlohr.de                                                                          

 
Liebe Patienten, 

 
in der Faschingswoche vom 
12.02. bis 16.02.2018  bleibt unsere Praxis geschlossen.
 
Ihr Praxisteam 
 
Vertretung in dieser Zeit übernehmen die Praxen: 
Dr. Bender, Luitpoldstr. 35b, Marktheidenfeld, Tel.: 09391/91 999 36 

Andreas Haas, Seewiese 9, Esselbach, Tel.: 09394/99994 
 
Bitte um vorherige telefonische Anmeldung! 



Kesselfleischessen 

der Freiwilligen Feuerwehr 

Windheim 

am Samstag, den 27. Januar 2018 
ab 11.30 Uhr   

im Feuerwehrhaus Windheim 

 
Einladung ergeht an alle Mitglieder, 

Freunde und die gesamte 

Bevölkerung. 

 

Auf Euer Kommen freut sich die 

Freiwillige Feuerwehr Windheim 

 
Willi Schmidke     Fred Reinfurt 

Vorsitzender                       Kommandant 



 
Fasenachtszug 2018 
 

Wie bereits im Dezember-Amtsblatt angekündigt findet der  
40. Fasenachtszug in Folge am Sonntag, den 11. Februar 2018 statt. 
Beginn um 13.30 Uhr.  

Die Aufstellung erfolgt in der Hauptstraße/Rothenfelserstraße ab 
12.30 Uhr, der Anfang befindet sich bei der Einmündung Holzgasse. 
Der Zug zieht durch das Dorf bis zur Einmündung Windheimerstraße, 
dort endet er. Die motorisierten Wägen fahren dann ohne Mitfahrer 

zur Bahnhofstraße zum Abstellen. Die Ordensverleihung erfolgt am 
Rathaus. 
 

Gesperrt ist die Hauptstraße von 12.30 Uhr bis 17.30 Uhr ab 
Einmündung Windheimerstraße, sodass eine Umleitung ab dem 
Kreisel nicht notwendig ist. Die Rothenfelserstraße wird gleichzeitig 

ab der Einfahrt nach Rothenfels am ehemaligen Bahnhof gesperrt. 
Umleitung über Bergrothenfels zur Windheimerstraße in Hafenlohr. 
 

Die Freiwilligen Feuerwehren übernehmen dankenswerterweise 
wieder die Absperrung der Zufahrtsstraßen von Marktheidenfeld und 
Rothenfels und die Zugabsicherung. Polizeibeamte werden ebenfalls 

vor Ort sein um einen sicheren Zug zu gewährleisten. 
 
Um die anfallenden Kosten abzudecken werden Baadlsoog-Sammler 

die Zuschauer um einen Obolus bitten. Es fallen Kosten an für den 
Sicherheits- und Rettungsdienst, die Genehmigungen von VG und 
Landratsamt, Gema-Gebühren, Zugversicherung, Druck- und 

Materialkosten für die Orden, Plakate und den Reinigungsdienst. 
 
Das Fasenachtszug-Komitee wünscht ein gutes "Neues Jahr" 
mit Gesundheit, Frieden und Erfolg, sowie eine lustige 
Fasenacht 2018 !! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Anmeldung für den Fasenachtszuuch 2018 
 
Um am Zug teilnehmen zu können, ist es erforderlich, sich rechtzeitig 
anzumelden. Anmeldeschluss für motorisierte Wagen ist der 29. Januar 2018 
und für Fußgruppen oder von Hand gezogene Wagen der 5. Februar. Für die 
Versicherung ist das Kfz-Kennzeichen erforderlich. Unbedingt so bald wie 
möglich melden. Fußgruppen können sich spontan auch noch einen Tag vor 
dem Zug anmelden. Die Anordnungen und Vorschriften müssen beachtet 
werden. Wagen mit Technobeschallung werden nicht zugelassen! 
 
Auch die Standbetreiber und Gastwirtschaften, die vom Faschingszug 
profitieren, müssen sich bis zum 29. Januar anmelden und die Standgebühr als 
Beitrag zur Abdeckung der Kosten entrichten! Die Kosten für den Zug 2017 
lagen bei ca. 4.000 €.  
 
Die Anmeldung ist außerdem wichtig, damit die Standplätze 
abgesprochen werden können.  
 
Wichtig: Getrennter Müll (Kronkorken, Plastikbecher, Glas) dürfen nicht 
auf die Straße vor den Kehrwagen geworfen werden. Dies verursacht 
unnötige Mehrkosten!! Auch ein Abladen in die Containern der Gemeinde 
am Bauhof ist nicht erlaubt. Es kann jedoch in die entsprechenden Glas- 
und Metallcontainer der Fa. Kirsch entsorgt werden. Plastikmüll bitte in 
den gelben Säcken entsorgen. 
 
Anmeldung für die Teilnahme am Zug bei: Reiner Wiesmann, Telefon 
09391/6662 oder  
mailto:reiner.wiesmann@t-online.de  
sowie Michael Warmuth, Hauptstr. 28, Telefon 0151/21844604 oder   
mailto:michl.warmuth@gmail.com oder 
Goran Pejanovic, Hauptstr. 41, Telefon: 49 1774625321 
 
Mit dem Link: http://www.fasenacht-hafenlohr.de/fasenacht  kommt man auf die 
Hafenlohrer Fasenachtsseite. Dort können die Richtlinien und VG-Vorschriften 
für die Zugteilnahme herunterladen werden. Außerdem kann das 
Anmeldeformular direkt ausgefüllt und abgeschickt werden.  
 
Trotz der vielen Vorschriften und Kosten sollte sich niemand davon abhalten 
lassen, am Zug teilzunehmen. Sei es mit einem Wagen, zu Fuß oder als 
Zuschauer. Dabei sein ist alles!!  Also los geht's mit Wagen bauen und Kostüme 
schneidern, denn es ist nicht mehr lange bis zum 11. Februar 2018. 
 
 
 
 





 
 

 

 
 

Nach dem Zug 

geht’s rund – zum 

letzten Mal im 

alten Ross 

 
Faschingssonntag,  
11. Februar 2018 

 
 
 

…und dann geh’n wir alle, alle, 
alle ins Ross, ins Ross, ins Ross!!! 



 
 

 

 
 

Vorübergehend 
schließt das Ross am 

18.02.2018 
seine Pforten! 

 

Für die langjährige Treue bedanken wir uns bei 
allen Gästen sehr herzlich. Denn schließlich ist ein 

wiederkehrender Gast das schönste Kompliment für 
uns. 

 

Zum Abschluss laden wir ein: 
  

Freitag, 16.02.2018 ab 17 Uhr 
 Abrissparty mit Wein, Bier und Allerlei 
 

Samstag, 17.02.2017 ab 16 Uhr 

Schafkopf mit traditionellen Leckereien 
 

Sonntag, 18.02.2017 ab 17 Uhr  
Gemütlicher Stammtisch zum Kehraus 

 
 
 

Die Fischers aus‘m Ross freuen sich auf Euren Besuch! 



 

 

 

Neues Programm des Netzwerkes "Junge Eltern / 

Familien" ist fertig!  

„Fit und gesund durch den Familienalltag mit Kindern bis drei Jahren“  

Unsere Angebote richten sich an Eltern, Großeltern sowie Tageseltern, die eine gesundheitsförderliche 

Ernährung und körperliche Aktivitäten ganz leicht in den Alltag mit Kindern einbauen möchten. In 

vielfältigen Kursen, teilweise auch mit den Kindern, können sie Wissenswertes und Praktisches 

erfahren, ausprobieren und mit nach Hause nehmen. Um möglichst viele Eltern zu erreichen, sind alle 

Kurse kostenlos.  

Das neue Programm finden sie unter www.weiterbildung.bayern.de in der Rubrik Ernährung und 

Bewegung unter dem Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Karlstadt (AELF).  

Für bestehende Mutter-Kind-Gruppen, wie z.B. Krabbelgruppen usw., können auch zusätzliche Termine 

in vorhandenen Räumlichkeiten stattfinden, melden sie sich dazu am AELF Karlstadt. 

Aktuelle Informationen über die verschiedenen Veranstaltungen entnehmen sie bitte der Tagespresse 

und den gemeindlichen Amtsblättern. Weitere Auskünfte und zusätzliche Terminabsprachen erteilt Frau 

Katharina Landauer als Netzwerkkoordinatorin am Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten in 

Karlstadt unter 09353/7908-11. 
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Bayerisches Landessatamttisftüibr 8
Pressemitteilung 12017/45/

Fürfh,  den  5. Dezember  2017

EVS 2018  - warum  Selbstständige  davon  beruflich  und

privat  profitieren
Landesamt  für  Statistik  sucht  insbesondere  noch Haushalte  mit Selbstständigen  in
Bayem,  die gegen  eine  Geldprämie  von mindestens  85 Euro  an der  Einkommens-
und Verbrauchsstichprobe  2018  teilnehmen

Lebensveföältnisse  und Verändeningen  im  Konsum-
verhalten  der Bürger  in Bayem  korrekt  widerspiegeln  zu können,  muss  die
Einkommens-  und Verbauchssttchprobe  (EVS) alle fünf  Jahre  aktualisiert
werden.  2018 ist es wieder  soweitl  Selbstständige  profitieren  von  einer  Teil-
nahme  an der  Erhebung  gleich  doppelt:  aus  beruflicher  und  privater  Sicht.

Ziel der Einkommens-  und Verbrauchsstichprobe  (EVS) ist es, zuverlässige  Daten
über  die Lebensverhältnisse  und das Konsumveföalten  der  gesamten  Bevölkerung  in
Deutschland  zu gewinnen.  Die Ergebnisse  der EVS sind somit  eine vereinfachte  Be-
schreibung  komplexer  Massenphänomene  in Zahlen  und Fakten,  die als Grundlage
für rationale  untemehmerische  Entscheidungen  benötigt  werden.  Um als Entsdiei-
dungsträger  im Berufsleben  auf eine solide  Datenbasis  zufflckgreifen  zu können,  ist
es wichtig,  dass sich auch die Selbstständigen  in ausreichender  Zahl an der EVS
beteiligen.  Privat  profitieren  die Teilnehmer  der EVS von einem  ausführ1ichen  Über-
blick über  ihre privaten  Ausgaben.  Viele  Selbstständige  stellen  sich  die Frage,  wie
sie Rücklagen  für schlechte  Monate  oder  für  die Altersvorsorge  bilden  können.  Oder
wie hoch ihre priwten  Fixkosten  sind, die sie bedienen  müssen.  Die Beteiligung  an
der  EVS kann ihnen dabei  helfen,  diese  Fragen  zu beantworten.

Kommen  Sie als Teilnehmer  in Frage?  Um auch 2018 wieder  repräsentative  Daten
für die Wirtschaff  bereitstellen  zu können,  suchen  wir vor allem noch Haushalte  in
denen  Selbstständige  leben. Egal ob Sie mit anderen  Personen  zusammen  oder  al-
leine leben, keine  oder  mehrere  Kinder  haben,  jung  oder  alt sind, als Arzt, Rechtsan-
walt, Untemehmensberater,  Fotograf,  Joumalist  oder Freelancer  z.B. in Würzburg,
Bayreuth,  Nümberg,  Landshut  oder  München  leben  und wofür  Sie Ihr Geld  ausgeben
- wir  freuen  uns über  Ihre Teilnahme!

Wir  schützen  Ihre Daten!  Bei allen Erhebungen  der  amtlichen  Statistik  ist der Daten-
schutz  umfassend  gewährleistet.  Geheimhaltung  und Datenschut  haben für uns
oberste  Prioritat.  So gilt für die EVS, wie auch für alle anderen  amtlichen  Erhebun-
gen, das Rückspielverbot,  d.h. das Finanzamt,  andere  Behörden  oder  Dritte haben
keinerlei  ZugrifT auf Ihre persönlichen  Angaben.  Alle  Angaben  werden  von uns selbst-
verständlich  streng  vertraulich  behandelt  und völlig anonym  nur für statistische  Zwe-
cke  verwendet.

Wenn  Sie mitmachen  mochten,  gehen  Sie am besten  direkt  auf  die Internetseite  der
EVS: www.evs201  8.de. Hier  finden  Sie detaillierte  Infomiationen  und ein Teilnahme-
fomiular  für  die EVS 2018  sowie  ausgewählte  Ergebnisse  der  EVS 2ü13. Haben  Sie
daiber  hinaus  noch Fragen?  Rufen  Sie uns einfach  unter  unserer  kostenfreien  Ruf-
nummer  080C) - 57 57 001 an. Sie können  sich auch per E-Mail

(evs2018@statistik.bayem.de)  an das Bayerische  Landesamt  für  Statistik  wenden.
Wir  helfen  Ihnen geme  weiter  und freuen  uns über  Ihre Beteiligung  an der  EVS 2018.

E-t)lill  prlOökhayemde

vmrr  tljlök  bayem  te

öjlenOlihe  Veikehiamilel  Fünh

Halleslülle  Sladlgvnza  (lll.  Bui)
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Kreative Malertechniken

Putz & Trockenbau

Fassadenschichtungen

Wärmedämmung

Gerüstbau

Tapezierarbeiten

Lackierarbeiten 
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Web: https://malerbetrieb-bilz.de 

Tradition verpflichtet! Malerbetrieb seit 1890

TÜNCHER ATELIER 

Sie finden in meinen Atelier jede Menge kreative Ideen, 

handgefertigte Unikate und restaurierte Vintage Kleinmöbel. 

Dekorative Unikate für Haus & Garten

Auftragsarbeiten für Möbelanstriche

Wohn- Stil- Farbberatung

Vintage Möbel

Wandgestaltung & Leinwandbilder 

Das Leitmotiv unseres Malerbetriebs basiert auf Tradition und Qualität in der Beratung 

und Ausführung unserer handwerklichen Tätigkeiten. Wir verarbeiten ausschließlich 

hochwertige Produkte und garantieren eine fachgerechte Umsetzung vor Ort. 
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